

春天賞花遊 陶醉浪漫花海中

踏入四月，是春天的季節，同時亦是賞花熱潮，今年更早了回暖，令不少花種都提早盛開，因而到處都是花。尤其在內地，無論是今個月大熱的櫻花，還有杏花、桃花、油菜花同樣盛開，繁花似錦，美麗極了，置身花海中，像與春天有個約會，陶醉於浪漫花海中。

文：吳綺雯 圖：新華社、中新社



鳥瞰西藏林芝市巴宜區嘎拉桃花源景區。



玉淵潭早櫻初放

在江蘇無錫太湖電頭渚景區夜賞櫻花。

校園櫻花爛漫

今年，在內地有不少大學的校園都滿佈櫻花，形成了「櫻花大道」，例如在中國科大校園裡，櫻花爛漫，萬人湧入「櫻花大道」。當天，安徽省合肥市中國科學技術大學校園內的櫻花全面盛開，吸引民眾遊玩賞景。

同時，在貴州民族大學校園內，學生漫步在春雨中盛開的櫻花道。當天，貴州貴陽迎來一場春雨，貴州民族大學校園內的「櫻花大道」吸引學子駐足拍照、賞花。

除了大學校園，還有以「暢想春天」為主題的玉淵潭公園第30屆櫻花文化活動季正式拉開帷幕，公園內30餘種、近3,000株早、中、晚櫻將次第登場、陸續綻放，觀賞期將會達一個月。

同時，不少遊客亦在江蘇無錫太湖電頭渚景區夜賞櫻花，以及在山東省濰坊市人民廣場觀賞盛開的櫻花。



中國科大校園的「櫻花大道」



市民在呼和浩特公主府公園內欣賞桃花春雪。



這是波密縣桃花溝桃花盛開的美景。



山東省濰坊市人民廣場觀賞盛開的櫻花。



貴州民族大學校園內的「櫻花大道」

大漠杏花競開

近日，地處洮河岸邊、素有「隴上杏花第一村」美譽的甘肅省東鄉縣唐汪鎮栽植的杏花競相開放，勾勒出一幅美麗的春景圖，吸引了不少當地群眾和遊客踏青賞花，當中在東鄉縣唐汪鎮馬巷村裡，家長帶着孩子一起欣賞杏花。

同時，於甘肅省敦煌市鳴沙山下，亦有8,000多畝李廣杏花競相開放，吸引了眾多遊客和市民踏青賞花。



遊客在敦煌鳴沙山下的李廣杏園內賞花拍照。



遊客在油菜花中拍照留念。

油菜花享春光

春季到來，不一定只有櫻花，其實滿地油菜花都很美，尤其是在湖北咸寧市咸安區馬橋鎮曾鋪村建國畝的3000畝油菜花，亦吸引眾多遊客前來觀賞。

雪域桃花綻放

除了櫻花，春天亦是桃花盛開的季節，早前，雖然受強冷空氣影響，素有「塞外青城」之稱的內蒙古呼和浩特市氣溫驟降，迎來一場春雪，紛飛的春雪與綻放的桃花相互映襯，吸引了不少市民前來觀賞遊玩。

近日，有「西藏江南」之稱的林芝市的野生桃花綻放，美不勝收，吸引了眾多遊人踏青賞花。這次西藏林芝市波密縣桃花溝裡的桃花相繼綻放，與雪山相映，令人流連忘返。



在林芝市巴宜區嘎拉桃花源景區，一隻小鳥停在桃樹上。



這是林芝市巴宜區嘎拉桃花源景區。

慶州櫻花節與馬拉松

由明天(4月6日)開始，至4月15日，慶州東部遺址地帶與普門觀光園區一帶，即將舉辦慶州櫻花節，慶典至今是第2屆，不僅有華麗的開幕式，也精心準備了櫻花運動會、街頭表演、新羅鼓吹隊(新羅時代的軍樂隊)遊行等多姿多彩的活動。

而且，另一盛事是慶州歷史悠久又具代表性的春季馬拉松大賽「慶州櫻花馬拉松」，也將於4月7日早上8時開跑，香港區有旅遊達人謝利(Jerry.C)參與是次馬



拉松賽事，謝利期望以3小時45分完成全馬成績。而今年的大賽共有海內外14,000多人報名參加，預計從普德洞居民中心出發，行經普門湖，於慶州市區一帶伴着櫻花奔跑，再回到出發地。

間遊香港 迪士尼明星春日遊園

趁着春日來臨開始，由即日起，香港迪士尼樂園呈獻以迪士尼朋友為主題的嘉年華，嘉年華規模為歷來最大，超過一百位迪士尼明星雲集香港迪士尼樂園度假區，呈獻繽紛熱鬧的「迪士尼巨星嘉年華」，讓一家大小樂而忘返，全情投入這個獨一無二的迪士尼盛事。

當踏進樂園裡，你可捕捉有如夢境般繁花美態，為你的嘉年華加添一個拍照旅程，以「迪士尼明星春日遊園」為主題的創意園藝，讓大家觀賞繁花美態之餘，亦可捕捉米奇與迪士尼朋友春日郊遊的情景，你可在廣場的花圃遇上春日郊遊的小熊維尼與一眾好

友，與小鹿斑比、小灰兔大腳和花花玩捉迷藏，與米奇與米妮細賞繁花美態，或跟高飛與布魯托享受日光浴，記得以相機拍下這個風光如畫的情景。

每天下午，當悅耳的樂章在美國小鎮大街奏起，一個充滿迪士尼明星的盛大街頭嘉年華隨即開始，與大家共慶春日來臨。超過30位迪士尼明星攜手呈獻「迪士尼明星嘉年華列車」，與接近50位表演者一起載歌載舞。今年Duffy、ShellieMay、Gelaton更聯同首次加入車隊行列的StellaLou以全新春裝示人。一眾迪士尼朋友，包括來自《優獸大都會》的阿力與朱迪、《愛麗絲夢遊仙

境》的愛麗絲與白兔先生、《富貴貓》的瑪麗、七個矮人、跳跳虎與豬仔等，都會沿途勁歌熱舞，一起將嘉年華氣氛推向高峰。

另外，超級英雄「黑豹」是高科技神秘帝國——瓦干達的新任國王，他整裝現身，與每位前來探索瓦干達的賓客見面，大家記得準備相機，拍下「黑豹」向你送上傳統瓦干達歡迎禮的一刻。每日當天色轉晴，美國小鎮大街將上演一場綻

迪士尼明星嘉年華列車上，米奇與多位迪士尼明星穿上多款全新春日服飾，與賓客面對面互動。



放米奇迷人魅力的光之盛演——全新「We Love Mickey!」大街投影盛演。

在樂園暢玩之餘，度假區商店提供超過70款春日限定商品，包括Duffy與好友的春日



一眾迪士尼朋友沿途勁歌熱舞

系列和復活節主題系列，以及迪士尼花蛋造型系列。另外，樂園及三間主題酒店亦呈獻超過50款迪士尼朋友主題的春日美食，花樣多多、滿載驚喜。市集餅店推出Duffy及ShellieMay造型的甜甜圈、StellaLou紫薯慕絲及青檸冰等等。

文：雨文 圖：焯玲、小馬



美國小鎮大街上演一場綻放米奇迷人魅力的光之盛演——全新「We Love Mickey!」大街投影盛演。



超級英雄「黑豹」是高科技神秘帝國



即將重開的城堡樂園以科技元素設計。

迪士尼明星春日遊園